



Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником –
Днем строителя!

Строительная отрасль всегда являлась ключевой составляющей развития экономики, роста деловой активности, повышения качества жизни населения России.

Благодаря вашим усилиям хорошеют города, прокладываются дороги,
строится качественное жилье,
новые социальные, культурные и промышленные объекты.

Вы бережно реставрируете старые здания, помогая сохранить для наших потомков то,
что было создано отцами и дедами, успешно осваиваете современные технологии,
внедряете новейшие строительные материалы, развиваете свою отрасль.

В этот праздничный день примите слова искренней благодарности
за профессионализм, ответственность, за созидателей труд,
в который вложены частицы вашей души и таланта.

Желаю всем, кто связал жизнь со строительством,
достойных проектов и творческих решений, удачи в реализации всего задуманного,
крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*